

没有小角色,只有不用心的演员

黄金配角

个个都是演技派

9月10日,电影《初恋日记》在广州召开新闻发布会。会上,“黄金配角”苑琼丹妙语连珠,和众多年轻偶像一起依然抢眼。在演艺圈中活跃着不少这样的“黄金配角”,或许你记不住他们的名字,却总是在说起某部作品时想起他们的角色形象。他们中有的最终成了主角,但不少人大部分时间都在充当“绿叶”,但他们对演戏始终保持热情,认真塑造好每一个角色,获得了观众的认可。

苑琼丹 有一个标签已感恩

说起苑琼丹这个名字,你未必知道,但说起“石榴姐”大家并不陌生。前日,苑琼丹为了自己即将上映的新电影《初恋日记》来到广州。片中,她再度出演“逃学威龙”式的班主任角色,“恶狠狠”的形象勾起不少观众青春回忆。

今年54岁的苑琼丹1983年从亚视训练班出道,当新人时受尽白眼和排挤的她,为了争取演出机会可以不收酬劳。1993年,她在周星驰电影《唐伯虎点秋香》中饰演令人闻风丧胆的“石榴姐”,打造出演艺生涯最经典的角色。

虽然出道34年来甘当“绿叶”,角色形象也多以丑女、恶妇为主,但苑琼丹没有遗憾:“很多演员一辈子都想有一个标签,我能获得一个标签要谢天谢地。”

吴刚 人到中年再度走红

人到中年的吴刚因为《战狼2》成为今年最火的“黄金配角”。再度走红,与吴刚对待角色的认真不无关系。

第一次出演正儿八经真刀真枪的军人角色,吴刚有点紧张,为了让自己更像一个军人,他主动要求参加军训。“本来并没有让吴刚老师参加集训,担心强度太大他身体受不了。”吴京说。让吴京意外的是,吴刚一知道拍摄前有集训便主动提出要来参加,他还推掉其他工作,专门腾出两周多的时间投入集训。

张晋 认真走好每一步

武打演员张晋也是令人印象深刻的“黄金配角”,他从武术替身一步步成长到在电影里“打酱油”。2013年,张晋在《一代宗师》中饰演反派马三,把马三从傲慢到扭曲,再到亡命雪地的苍凉感演绎得淋漓尽致,获得了香港金像奖最佳

评头论足

演员是种职业而非光环

□黄岸

近年来演艺圈频频出现演员“戏霸”“抢戏”,甚至出现替身代演、数字演员等,究其原因,就是演员无法正确对待自己的位置。戏少了不满意,想方设法让导演为自己加戏。当了主角的也不珍惜,台词背不好就直接念数字,拍戏时也不准到现场,如此态度实在令人反感。

对于普通观众来说,像苑琼丹这样的演员可能不是关注的对象,但对于导演来说,这样的好演员却往往求之不得。他们就像一颗“螺丝钉”,哪里需要哪里拧,让导演、观众都很放心。也许很多人记不住

男配角奖。在一次又一次的尝试中,张晋逐渐树立起属于自己的独特动作风格,《杀破狼2》中他的演技得到了更为精准的展现,也让他的人气极速飙升。

从龙套、配角到主角,张晋认真走好了每一步。在本周五就要上映的动作电影《狂兽》中,张晋终于要演男主角了,对此张晋表示:“我不觉得配角和主角哪个压力大,电影是一个团队的工作,我会在工作里做出最大的努力。”

张译 演活小人物演技获赞

“小人物代言人”是张译的标签,其演技备受称道。在电影《追凶者也》中,他饰演的杀手董小凤虽是配角,却让观众笑声不断;在《我不是潘金莲》里,张译饰演贾聪明,才几分钟的戏,却演活了一个无底线的角色;在《亲爱的》里面,张译的表演感人至深,演活了一个苦寻孩子无果的父亲。

每一次精彩表演,观众都很难忘记这个没有出色外形却实力强劲的演员。2015年,张译凭借《亲爱的》获得第24届金鸡百花电影节最佳男配角奖。

林家栋 苦熬多年终“转正”

多年来,林家栋在《寒战》《毒战》《铁三角》等60多部电影里出演配角,每次他的出现时间要么很短,要么就是大牌后面的“陪衬”,观众似乎早已习惯他的配角身份。林家栋珍惜每一次表演机会,他说对自己唯一的自信,就是永远不会让他和搭戏的主角失色。

近两年,林家栋成立了公司,逐渐在电影中担纲主角。在今年4月举行的香港电影金像奖上,林家栋终于获得最佳男主角奖。对此林家栋说:“角色大小与我无关,我不在乎任何评价,观众只要记得我的角色形象就够了。” 晚综



苑琼丹



吴刚



张晋



张晋

文娱快报

威尼斯电影节闭幕 《水形物语》捧金狮



《水形物语》海报

第74届威尼斯电影节日前闭幕,墨西哥导演吉列尔莫·德尔·托罗执导的影片《水形物语》获得最佳影片奖金狮奖。《水形物语》是一部奇幻剧情片,影片讲述在冷战时期的美国,在一家高度机密的实验室工作的女清洁工发现了一个被囚禁的水陆两栖人并爱上了他,后来又在别人的协助下助他出逃。

获得最佳导演奖银狮奖的是执导《倾尽所有》的法国导演格扎维埃·勒格朗;黎巴嫩男演员卡迈勒·巴沙凭借在电影《诋毁》中的表现获得最佳男演员奖;最佳女演员奖则花落电影《汉娜》的女主角、英国演员夏洛特·兰普林。 据新华网

《见字如面》第二季 今日开播

自去年《见字如面》第一季强势热播后,就成为文化类节目的新标杆。据了解,全面升级的第二季将于9月12日开播,周迅等诸多重量级嘉宾将携信件亮相黑龙江卫视,用精彩演绎唤起千万观众的情感共鸣。

据《见字如面》总导演关正文介绍,节目第二季信件的选择范围更广,对当下的针对性更强,可以提供的多元化认知价值更丰富。从明星阵容来看,《见字如面》第二季阵容强大:周迅、姚晨、李立群、归亚蕾、何冰、赵立新、张丰毅、黄志忠、吴刚、于和伟、徐涛、杨立新、明道、喻恩泰、孙冕、姬他。他们将用超强的演技和独特的视角对信件进行精彩演绎。 据中新网

汪峰演唱会 用上机器人

汪峰“岁月”巡回演唱会北京站9月9日晚在北京国家体育场鸟巢圆满落幕。在三个小时的时间里,汪峰一连为歌迷奉上43首新老歌曲。作为此轮巡演的最大亮点,颇具科技感的舞台和机器人X-MAN也在当晚揭开神秘面纱。

一般演唱会大都是二十多首歌的容量,这次汪峰“岁月”巡演的曲目总量却达到了43首,足足唱了三个小时,而且还增加了很多之前巡演中没唱过的歌曲,因此歌迷们格外捧场,现场气氛非常火爆。之前一直保持神秘的机器人X-MAN是这次舞美设计的最大亮点,它的头部高8米、臂展60米,动用了15台起重机、由300名工人参与搭建、耗时两个半月才完工。 据中新网